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R O M Â N I A 
JUDETUL ARAD 

MUNICIPIUL ARAD 
CONSILIUL LOCAL 

M I N U T A 
şedinţei extraordinare 
din data de 4.10.2007 
Nr.65.819/9.10.2007 

La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de  
4 octombrie 2007, au fost prezenţi 20 de consilieri (domnul consilier Emanoil Voicu a ajuns la 

şedinţă după votarea punctului 3 al ordinii 
de zi). Au absentat următorii 
consilieri:dl.Cristian Moisescu, dl.Dorel 
Popa, dna Loredana Cismaş. Preşedinte de 
şedinţă a fost ales domnul consilier 
Cziszter Kalman. 

Au participat:  
-din partea Primăriei Municipiului 
Arad:dl.Gheorghe Falcă, primar, 
dl.Dekany Tiberiu, viceprimar, dna Doina 
Paul,  secretar, dl.Petru Tamaş, director 
executiv- Direcţia Economică, dl.Răzvan 
Popa, director executiv–Direcţia Tehnică, 
dl.Ioan Ignat,  director executiv adjunct al 
Direcţiei Tehnice, dl.Dan Dolca-director 
executiv adjunct-Direcţia Venituri, dna 

Irina Stertl–arhitect-şef al municipiului, dra Nagy Etelca-director executiv Serviciul Public 
„Direcţia de Dezvoltare şi Asistenţă 
Comunitară”, dna.Claudia Macra-director 
executiv al Direcţiei Comunicare, dra Carmen 
Radu, director economic al Serviciului Public 
„Direcţia de Dezvoltare şi Asistenţă 
Comunitară”, dna Elena Portaru, şef Serviciu 
Edilitar, dna Florica-Mioara Popa-şef Serviciu 
Administrare Patrimoniu, dl.Corneliu Neamţiu-
şef Birou Societăţi Comerciale, dna Corina 
Drăghici, inspector de specialitate Cabinet 
Primar, responsabil cu presa,  dna Mărioara 
Horja-consilier Juridic- Direcţia Comunicare, dna 
Claudia Grozavu, şef Serviciu Buget, dna 
Mariana Bociort, consilier Serviciul Buget, dna 
Mihaela Balaş-consilier juridic-Compartiment 
Resurse Umane, dl.Valer Mărginean, inspector specialitate al Biroului Activităţi Culturale, dna 
Lilioara Stepanescu, şef Serviciu Administraţie Publică Locală, dra Czibrik Monica, consilier 
juridic,  dna Florina Ispas, consilier, dna Marinela Bejan-referent, dna Carmen Popa-referent în 
cadrul aceluiaşi serviciu; 
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-reprezentanţi ai agenţilor economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: 
dna Daniela Sabău-director S.C.TOP S.A., dl.Ioan Covaci-director S.C. „Gospodărirea Comunală 
Arad S.A.  

Alţi participanţi : 
-cetăţeni interesaţi, conform Legii nr.52/2003: 
dl.arhitect Ioan Darida şi dl.Adrian Rus(pentru 
pct.10 al ordinii de zi),  dna Ilie Alina 
Ana(ptr.punctul 3 de pe ordinea de zi), dra. 
Bianca Luca şi dl.Cristian Costache(ptr.punctul 
9 de pe ordinea de zi), dl.Vasiu 

 

Remus(ptr.punctul 13 al ordinii de zi); 

resa:„Arad Expres”-Simona Butaru, 

arhivate dovezi obiective în acest sens.  

-p
„Adevărul”-Adriana Barbu şi Ştefan Matyaş 
(fotoreporter) „Observator”-Anca Păscuţiu, 
„Jelen”-Irhazi Janos,  „Informaţia Aradului”-
Nadia Bodran, „Flacăra Roşie”-Dora Munteanu;  

-alţii –dl.Duka Iosif Attila, consilier judeţean. 
 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin 
publicarea în site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la 
intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data 
de 1.10.2007, a Dispoziţiei nr.11.692/1.10.2007 
a Primarului Municipiului Arad, prin 
comunicarea tuturor reprezentaţilor mass-media 
acreditaţi, în data de 1.10.2007 a acestei 
dispoziţii,  cuprinzând data, ora, locul şedinţei şi 
ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt 

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum şi toţi responsabilii din 
executiv, au primit avizele comisiilor de specialitate, amendamentele formulate, precum şi 
recomandările societăţii civile. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 1.10.2007, a 
invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, ordinea de zi. Documentele 
înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea,  în data de 1.10.2007, în format electronic 
(CD) şi transmise prin poşta electronică. 

 Domnul consilier Cziszter Kalman,  constatând că şedinţa este legal constituită, în 
conformitate cu cerinţele prevăzute de lege în ceea ce priveşte organizarea şi desfăşurarea şedinţelor 
Consiliului Local,  a declarat şedinţa deschisă.   

În continuare, am consemnat următoarele:  
Domnul primar a solicitat Consiliului Local alegerea preşedintelui de şedinţă. Domnul 

consilier Schill l-a propus ca preşedinte pe domnul consilier Cziszter Kalman.  
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Această propunere a fost votată cu 18 voturi pentru şi 1 abţinere(dl. Cziszter). 
 
În continuare, domnul primar, Gheorghe 

Falcă, a supus la vot următoarea  
 

 
 

Ordine de zi 
 
 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului pentru consolidarea capacităţii 
instituţionale şi dezvoltarea de parteneriate pentru îmbunătăţirea percepţiilor şi condiţiilor 
rromilor-iniţiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea art.3 şi art. 4 din Hotărârea nr. 184 din 26 iulie 2007– 
iniţiativa primarului 

3. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii Cartier Sud, strada Turnului, zonei de  
locuinţe amplasate în municipiul Arad, în zona km 7 al şoselei Arad-Timişoara - iniţiativa 
consilierului local  Costin Ionel. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate a obiectivului  de investiţie 
„Amenajare platforme gospodăreşti în zonele de locuinţe din municipiul Arad”-iniţiativa 
primarului. 

5. Proiect de hotărâre privind suplimentarea organigramei şi a statului de funcţii pentru Teatrul 
de Marionete Arad -iniţiativa primarului. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal “Bloc 02-Orizont, P+6+M, 
str.Ciobanului nr. 22/22A, Micălaca, Arad, beneficiar SC ACTUAL EXTRA SRL, cu sediul 
în Arad, strada Constantin Brancuşi” nr. 42/A, proiect nr.17/2007, elaborat de B.I.A. Darida 
Ioan – iniţiativa primarului.   

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Parc logistic, dotări, 
prestări servicii-DN7-DJ CURTICI”, beneficiar SC ACTUAL EXTRA SRL, proiect 
nr.8/2007, elaborat de B.I.Arh. Darida Ioan – iniţiativa primarului 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu “Schimbarea destinaţiei 
locuinţei în brutărie”, în Arad, str. Şcoalei nr. 32, înscris în CF 2589 Arad, nr.top 3159/1, 
beneficiar Holomei Ilie, proiect nr. 8/2007,  elaborat de SC Proiect Linia B SRL-iniţiativa 
primarului. 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal “Ansamblu comercial, 
servicii si locuinţe colective-C.A.Vlaicu nr.14”, beneficiar SC Europe Logistic SRL, proiect 
nr.131/2007, elaborat de SC MG BUILDING DESIGN SRL - iniţiativa primarului.   

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Clădire montaj si 
asamblare mijloace de transport, parcela 1 +clădire întreţinere, reparaţii şi testare mijloace de 
transport,  parcela 2, Arad,  str.Ogorului F.N., beneficiar SC ASTRA BUS SRL ARAD, 
proiect nr. 3/M/2007, elaborat de B.I.A. Darida Ioan– iniţiativa primarului. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Reprezentanţă dotări şi 
servicii, DN7, KM 541-542”, beneficiar SC ESTATE DEVELOPING GROUP SRL,  cu 
sediul în Arad,  str.Horia nr.7, proiect nr. 20/2007, elaborat de B.I.A. Darida Ioan– iniţiativa 
primarului. 
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12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Zonal „Ansamblu rezidenţial 
RED 2, UTA, strada Poetului 1C”, beneficiar SC BLOC 03 UTA SRL, proiect nr. 16/2007, 
elaborat de B.I. Arh. Darida Ioan– iniţiativa primarului. 

13. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al municipiului Arad 
pentru anul 2007-iniţiativa primarului. 

14. Proiect de hotărâre privind suplimentarea organigramei şi a statului de funcţii ale Grădiniţei 
P.P. nr. 9 din  Arad - iniţiativa primarului. 

15. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat general Primarului Municipiului Arad în 
vederea reprezentării Consiliului Local al Municipiului Arad în faţa instanţelor judecătoreşti-
iniţiativa primarului. 

16. Informare privind deplasarea aleşilor locali în misiuni oficiale. 
Doamna Braica a solicitat includerea pe ordinea de zi a adresei CET Arad de majorare a salariilor.  
Propunerea doamnei Braica a fost respinsă.  S-au înregistrat următoarele voturi: 6 voturi pentru 
propunerea doamnei Braica (dl.Dolha, dl.Neamţ, dl.Edeleni, dl.Curta, dna Borza, dna Braica) 
şi 13 abţineri. 19 prezenţi. 

1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului pentru consolidarea capacităţii 
instituţionale şi dezvoltarea de parteneriate pentru îmbunătăţirea percepţiilor şi condiţiilor 

rromilor-iniţiativa primarului 
Doamna consilier Rodica Borza a formulat următorul amendament: “Protocolul să se încheie cu 
Consiliul Local Arad”. Amendamentul doamnei Borza a fost respins. S-au înregistrat următoarele 
voturi: 5 voturi pentru(dl.Neamţ, dl.Curta, dl.Dolha, dl.Edeleni, dna Borza), 14 abţineri, 19 
consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr.269 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată de 
executiv, cu 18 pentru şi o abţinere (dna Borza). 19 prezenţi. 

2 
Proiect de hotărâre privind modificarea art.3 şi art. 4 din Hotărârea nr.184 din 26 iulie 2007 

iniţiativa primarului 
S-a adoptat Hotărârea nr.270 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată de 
executiv, cu 18 voturi pentru şi 1 abţinere(dl. Moşneag)- 19 consilieri prezenţi.  

3 
Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii Cartier Sud, strada Turnului, zonei de  

locuinţe amplasate în municipiul Arad, în zona km 7 al şoselei Arad-Timişoara  
iniţiativa consilierului local  Costin Ionel. 

 
Comisiile nr.4 şi 5 au formulat următorul 
amendament, la propunerea locuitorilor din 
Arad, în zona km 7 al şoselei Arad-Timişoara, 
reprezentaţi în şedinţă  de dna Ilie Alina: 
 “se aprobă atribuirea denumirii Cartier Arad 
Sud, strada Agronomului, zonei de locuinţe 
amplasate în municipiul Arad, la km 7 al şoselei 
Arad-Timişoara”.  
Amendamentul a fost aprobat cu unanimitate de 
voturi-19 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat, în ansamblu, Hotărârea nr.271 a 
Consiliului Local al Municipiului Arad, cu 

unanimitate de voturi-19 consilieri prezenţi.  
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(n.n. A intrat în sală domnul consilier Emanoil Voicu-20 consilieri prezenţi). 
4 

Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate a obiectivului  de investiţie 
„Amenajare platforme gospodăreşti în zonele de locuinţe din municipiul Arad- 

iniţiativa primarului. 
S-a adoptat Hotărârea nr.272 a Consiliului 
Local al Municipiului Arad, în varianta 
prezentată de executiv, cu 17 voturi pentru, 2 
abţineri(dl.Edeleni şi dl.Curta) şi 1 vot 
împotrivă(dna Borza)-20 consilieri prezenţi. 

5 
Proiect de hotărâre privind suplimentarea 
organigramei şi a statului de funcţii pentru  
Teatrul de Marionete Arad-iniţiativa 
primarului. 
S-a adoptat Hotărârea nr.273 a Consiliului 
Local al Municipiului Arad, în varianta 
prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi 

– 20 consilieri prezenţi. 
6 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal “Bloc 02-Orizont, P+6+M, 
str.Ciobanului nr. 22/22A, Micălaca, Arad, beneficiar SC ACTUAL EXTRA SRL, cu sediul în 

Arad, strada Constantin Brancuşi” nr. 42/A, proiect nr.17/2007, elaborat de B.I.A. Darida 
Ioan - iniţiativa primarului.   

S-a adoptat Hotărârea nr.274 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată de 
executiv, cu unanimitate de voturi – 20 consilieri prezenţi. 

7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Parc logistic, dotări, 

prestări servicii-DN7-DJ CURTICI”, beneficiar SC ACTUAL EXTRA SRL, proiect 
nr.8/2007, elaborat de B.I.Arh. Darida Ioan -  iniţiativa primarului 

S-a adoptat Hotărârea nr.275 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată de 
executiv, cu unanimitate de voturi – 20 consilieri prezenţi.  

8 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu “Schimbarea destinaţiei 

locuinţei în brutărie”, în Arad, str. Şcoalei nr. 32, CF 2589 Arad, nr.top 3159/1, beneficiar 
Holomei Ilie, proiect nr. 8/2007,   elaborat de SC Proiect Linia B SRL- iniţiativa primarului 

S-a adoptat Hotărârea nr.276 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată de 
executiv, cu 19 voturi pentru şi 1 abţinere(dna Borza) – 20 consilieri prezenţi.  

 
9 

Proiect de hotărâre privind aprobarea 
Planului Urbanistic Zonal “Ansamblu 
comercial, servicii si locuinţe colective-

C.A.Vlaicu nr.14”, beneficiar SC Europe 
Logistic SRL, proiect nr.131/2007, elaborat de 

SC MG BUILDING DESIGN SRL  
iniţiativa primarului 
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Comisia nr.2 a formulat următorul amendament: “parcarea supraetajată S+P+3E, propusă pentru 
etapa a II-a a proiectului, să se realizeze în etapa I, împreună cu spaţiul comercial şi cu clădirea de 
birouri”. 
Amendamentul a fost aprobat cu unanimitate de voturi-20 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr.277 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în ansamblu, cu unanimitate 
de voturi. 20 prezenţi. 

10 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Clădire montaj si 

asamblare mijloace de transport, parcela 1 +clădire întreţinere, reparaţii şi testare mijloace 
de transport,  parcela 2, Arad,  str.Ogorului F.N., beneficiar SC ASTRA BUS SRL ARAD, 

proiect nr. 3/M/2007, elaborat de B.I.A. Darida Ioan-  iniţiativa primarului. 
S-a adoptat Hotărârea nr.278 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată de 
executiv, cu 18 voturi pentru şi 2 abţineri(dna Borza şi dl.Edeleni)-20 consilieri prezenţi. 

 
11 

Proiect de hotărâre privind aprobarea 
Planului Urbanistic Zonal „Reprezentanţă 
dotări şi servicii, DN7, KM 541-542”, 
beneficiar SC ESTATE DEVELOPING 
GROUP SRL,  cu sediul în Arad,  str.Horia 
nr.7, proiect nr. 20/2007, elaborat de B.I.A. 
Darida Ioan-  iniţiativa primarului 
 
S-a adoptat Hotărârea nr.279 a Consiliului 
Local al Municipiului Arad, în varianta 
prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi- 

20 consilieri prezenţi.  
12 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Zonal „Ansamblu rezidenţial 
RED 2, UTA, strada Poetului 1C”, beneficiar SC BLOC 03 UTA SRL, proiect nr. 16/2007, 

elaborat de B.I. Arh. Darida Ioan- iniţiativa primarului 
S-a adoptat Hotărârea nr.280 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată de 
executiv, cu unanimitate de voturi-20 consilieri prezenţi.  

13 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al municipiului 

Arad pentru anul 2007-iniţiativa primarului 
Domnul consilier Ovidiu Moşneag a formulat următoarele amendamente:  
1-“se majorează cu suma de 3000 mii lei poziţia de venituri “Subvenţii pentru compensarea 
creşterilor neprevizionate ale preţurilor la combustibili” şi în mod corespunzător,  capitolul de 
cheltuieli- 81.02-“Combustibili şi energie”–“Subvenţii pentru compensarea creşterilor 
neprevizionate ale preţurilor la combustibili”.  
Amendamentul a fost aprobat cu 17 voturi pentru şi 3 abţineri(dl.Curta, dl.Edeleni, dna Borza) 
2- “eliminarea punctului 10 din raportul executivului şi trecerea acestei sume în fondul de rezervă.”.  
Amendamentul a fost aprobat cu 15 voturi pentru şi 5 abţineri(dna Borza, dl.Curta, dl.Neamţ, 
dl.Edeleni, dna Braica)-20 consilieri prezenţi.  
S-a adoptat Hotărârea nr.281 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în ansamblu, cu 15 voturi 
pentru, 1 vot împotrivă(dl.Edeleni) şi 4 abţineri(dna Braica, dl.Curta, dna Borza, dl.Neamţ)-20 
consilieri prezenţi.  

14 
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Proiect de hotărâre privind suplimentarea organigramei şi a statului de funcţii  
ale Grădiniţei P.P. nr. 9 din  Arad - iniţiativa primarului 

S-a adoptat Hotărârea nr.282 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată de 
executiv, cu unanimitate de voturi-20 consilieri prezenţi.  

15 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat general Primarului Municipiului Arad în 
vederea reprezentării Consiliului Local al Municipiului Arad în faţa instanţelor judecătoreşti 

iniţiativa primarului 
Doamna consilier Rodica Borza a propus următorul amendament: “să fie un mandat special pentru 
fiecare caz în parte”.  
Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat următoarele voturi: 5 voturi pentru (dna Borza, 
dl.Curta, dl.Edeleni, dna Braica, dl.Neamţ V.), 13 voturi împotrivă şi 2 abţineri(dl.Dolha şi 
dl.Pădurean)-20 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr.283 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată de 
executiv, cu 13 voturi pentru, 6 abţineri (dl.Dolha, dl.Neamţ V., dna Braica, dl.Curta, dl.Edeleni, 
dl.Pădurean) şi 1 vot împotrivă(dna Borza)-20 consilieri prezenţi. 

16 
Informare privind deplasarea aleşilor locali în misiuni oficiale 

Au fost prezentate Consiliului Local Arad informările aleşilor locali, care au participat în luna 
septembrie 2007,  în misiuni oficiale: dl.Bognar Levente, dl.Cziszter Kalman, dl.Gheorghe Huţiu, 
dl.Ioan Dolha, dl.Ionel Costin, dna Nagy Ghizela, dl.Vlaicu Aurel, dl.Schill Gheorghe.  
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